

**Руководитель краевого следственного управления Петр Решетников принял участие в записи программы «Интервью» телеканала «Россия 24», посвященной пятой годовщине образования Следственного комитета России**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю Петр Решетников дал интервью телеканалу «Россия 24», в котором рассказал об итогах работы ведомства в минувшем году, а также планах на 2016 год.

## **Изображения**



15 Января 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1006031>